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Зміст навчальної дисципліни «Теоретична підготовка базової 

загальновійськової підготовки» розроблено на основі типової 

програми «Базова загальновійськова підготовка громадян 

України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських» 

(теоретична підготовка), затвердженої начальником Генерального 

штабу Збройних Сил України відповідно до «Порядку проведення 

базової загальновійськової підготовки громадян України, які 

здобувають вищу освіту, та поліцейських», затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України № 734 від 21 червня 2024 

року. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Теоретична підготовка базової 

загальновійськової підготовки» базується на знаннях таких 

дисциплін, як «Правознавство», «Філософія» «Історія української 

державності і національної культури» та ін.  

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Теоретична підготовка базової 

загальновійськової підготовки» є здобуття громадянами України 

військово-облікової спеціальності, навичок i умінь, необхідних 
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для виконання конституційного обов'язку щодо захисту 

Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе,  

ZOOM, Телеграм. Формат проведення дисципліни є змішаним: 

поєднання як традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі спеціальності 

С1 Економіка та 

міжнародні 

економічні відносини 

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері 

економічних та соціально-трудових відносин 

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи 

їх вирішення. 

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній 

або декількох професійних сферах з врахуванням економічних 

ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

Очікувані результати 

навчання 

Навчальна дисципліна «Теоретична підготовка базової 

загальновійськової підготовки»  спрямована на формування 

національно-патріотичної свідомості, відданості українському 

народові та здатності до захисту Вітчизни. 

Програмні результати навчання гуртуються на знаннях та 

вміннях у галузі оборони та захисту України, її громадян, 

територіальної цілісності держави,  захисті її національно-

культурної ідентичності. 

РН6. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у сфері економічної діяльності 

РН11. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового 
рулювання соціально-економічних і трудових відносин. 

РН14. Визначати та планувати можливості особистого 

професійного розвитку. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Національна свідомість, статутні відносини, 

психологічна та медична підготовка 

Тема 1.1 Ми — українці: важливість захисту національної 

ідентичності та свободи. 

Тема 1.2 Статут. Взаємовідносини між військовослужбовцями. 

Тема 1.3 Способи та методи психологічної саморегуляції. Перша 

психологічна допомога та самодопомога. Вплив бою на психіку. 
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Тема 1.4 Міжнародне гуманітарне право та його норми із захисту 

жертв війни. 

Тема 1.5 Уражальні фактори зброї масового ураження. 

Тема 1.6 Засоби індивідуального захисту. Дії особового складу на 

зараженій місцевості. 

Тема 1.7 Планування та організація домедичної допомоги на етапі 

«допомога під вогнем» (Care Under Fire). 

Тема 1.8 Тактична польова допомога TFC (Tactical Field Care). 

Змістовий модуль 2. Бойова підготовка з розвідувальної, 

інженерної, тактичної справ, топографії, зв’язку і виживання 

Тема 2.1 Розвідувальні ознаки розташування противника ділянка 

місцевості та тактики ведення ним бойових дій. 

Тема 2.2 Військова комунікація. 

Тема 2.3 Топографічні карти. Орієнтування на місцевості. 

Тема 2.4 Інженерне обладнання та маскування позицій в умовах 

застосування противником ударних БпЛА. 

Тема 2.5 Протитанкові та протипіхотні міни. Інженерні 

загородження, пx улаштування та подолання. 

Тема 2.6 Мінна безпека. 

Тема 2.7 Організація та структура підрозділів родів військ 

Сухопутних військ Збройних Сил України. 

Тема 2.8 Дії солдата в оборонному бою. 

Тема 2.9 Дії солдата в наступі. 

Тема 2.10 Забезпечення життєдіяльності. 

Змістовий модуль 3. Вогнева підготовка 

Тема 3.1 Стрілецька зброя. 

Тема 3.2 Основи та правила стрільби зі стрілецької зброї. 

Тема 3.3 Ручні гранати. 

 

Методи навчання У системі вивчення дисципліни використовується комплекс 

методів навчання: від пояснювально ілюстратвного та 

репродуктивного – до максимально продуктивних – проблемного, 

евристичного та дослідницько-пошукового. Навчання гармонійно 

поєднує теоретичну й практичну складові (лекційні й практичні 

заняття). Передбачено, що всі форми організації навчання є 

практико зорієнтованими, оскільки повноцінно реалізують мету 

студентоцентрованого навчання – активізувати пізнавально-

творчу діяльність здобуачі вищої освіти, організувати суб’єктну 

взаємодію. Тому під час їх проведення використовуються насупні 

методи та технології навчання: технології обговорення 

дискусійних питань – дискусії та дебати, дискусійний форум / чат 

на платформі Moodle, рольові ігри, технології колективно-

групового навчання (мозковий штурм, мікрофон, незакінчені 

речення), технології проектного навчання (реалізація медіа-, 

моно- та колективних проектів) тощо. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в роботі студента (списування, відсутність 

посилань на використані джерела, фабрикація, фальсифікація, 

обман) є підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 
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відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані 

в робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані джерела 

інформації 

1. Наказ Генерального штабу Збройних Сил України від 

19.02.2022 № 60 “Про затвердження Порядку оформлення 

військових публікацій у Збройних Силах України” . 

2. Бойовий статут механізованих та танкових військ Сухопутних 

військ Збройних Сил України (Частина III). Взвод, відділення, 

екіпаж (зі змінами). 

3. Збірник нормативів з бойової підготовки Сухопутних військ 

Збройних Сил України. 

4. Статути Збройних Сил України. 

5. Наказ Міністра оборони України від 23.03.2017 N-164 

“Про затвердження Інструкції про порядок виконання норм 

міжнародного гуманітарного права у Збройних Силах України”. 

6. Порадник для військовослужбовців Збройних Сил України 

(боротьба з бронеоб’сктами та фобіями). 

7. Програма «Базової загальновійськової підготовки» (для 

підготовки мобілізаційних ресурсів, версія 5) (термін 

навчання 1,5 місяці). 
 


